
 

 

 

БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н Н Я 
від 11 лютого 2020 року                         м. Біла Церква                                         № 60 

 

Про виконання постанови Кабінету Міністрів України від 24 грудня 

2019 р. № 1082 «Деякі питання нарахування (визначення) плати за 

теплову енергію та послуги з централізованого опалення, 

централізованого постачання гарячої води для споживачів у зв’язку із 

зміною ціни природного газу» в м. Біла Церква за січень 2020 року 

 

Розглянувши подання департаменту житлово-комунального господарства 

Білоцерківської міської ради від 07 лютого 2020 року № 150, враховуючи лист комунального 

підприємства Білоцерківської міської ради «Білоцерківтепломережа» від 05.02.2020 р. № 148, 

постанову   Національної  комісії, що  здійснює державне  регулювання  у сферах енергетики 

та комунальних послуг від 14.01.2020 р. № 75 «Про встановлення тарифів на теплову 

енергію, її виробництво, транспортування, постачання КОМУНАЛЬНОМУ 

ПІДПРИЄМСТВУ БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ «БІЛОЦЕРКІВТЕПЛОМЕРЕЖА», 

яке є виконавцем цієї послуги», відповідно до ст. 40 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 24 грудня 2019р. 

№ 1082 «Деякі питання  нарахування (визначення) плати за теплову енергію та послуги з 

централізованого опалення, централізованого постачання гарячої води для споживачів у 

зв’язку із зміною ціни природного газу», враховуючи лист – роз’яснення  Міністерства 

розвитку громад  та  територій України від 28.12.2019 р. № 7/10.1/21224-19 «Щодо механізму 

проведення перерахунку розміру плати за теплову енергію, послуги з централізованого 

опалення та постачання  гарячої  води у зв’язку із зниженням ціни природного газу для 

підприємств теплопостачання», виконавчий комітет міської ради вирішив: 

1.  У зв`язку зі зміною ціни природного газу у січні 2020 року зобов`язати 

комунальне підприємство Білоцерківської міської ради «Білоцерківтепломережа» 

застосувати при здійсненні нарахувань за січень 2020 року виключно за категорією 

«населення» коефіцієнт 0,93 для перерахунку вартості теплової енергії, послуг з 

централізованого опалення, централізованого постачання гарячої води. Для категорій: 

бюджетні установи, інші споживачі (крім населення) та релігійні організації -  коефіцієнт 

перерахунку не застосовувати. 

2. Комунальному підприємству Білоцерківської міської ради 

«Білоцерківтепломережа» зміну розміру нарахувань відобразити в платіжних документах за 

січень 2020 року, які будуть надіслані споживачам у лютому 2020 року. 

3. Відділу інформаційних ресурсів та зв’язків з громадськістю Білоцерківської 

міської ради та комунальному підприємству Білоцерківської міської ради 

«Білоцерківтепломережа» оприлюднити рішення у засобах масової інформації, на офіційних 

вебсторінках. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови 

згідно з розподілом обов’язків. 

 

Міський голова                                                               Геннадій ДИКИЙ  


